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BHumaHue! 3
Huwa (3oHa 1) gomkHa ObITb BbINONHEHA U3 HEBOCMNIaMEHAEMbIX SNPELACTCH PACTIONOKCHUE JIEIKOBOCNIAMEHRIOILIIXCH IPSAMOTOR

B6nun3n kammHa (B paguyce 1 M), a Takke Ha HEM. JTloboe pasmeLyeHne
npeamMeToB Hag BuokaMUHOM, YYyBCTBUTESbHbIX K BbICOKUM
TeMneparypam, NPoM3BOAUTCHA Ha CBOE YCMOTPEHME (TaK Kak 3TO MOXeT
3HaAYUTENBHO COKPaTUTL CPOK MX 3KCMnyaTauumn). NponssoaunTens He
HECET OTBETCTBEHHOCTHW 32 NOpYy NpeaMeTOB BO3HUKLLYIO B pe3ynbTtarte
BO3AEWUCTBUA BbICOKUX TEeMnepaTyp.

mMaTepuanos.
Otpenka cTeHbl (30Ha 2) AomkHa BbiaepxmBaTth Harpee o 80°C.
Huwa nopg ropenkon gomkHa ObITb NSIOTHOW, FEPMETUYHON U
BbINONTHEHHOW U3 HErOPHYNX MaTEPMarnos.

Henpuemnemo pacnonoxeHue psaomMm ¢ KaMUHOM Pa3BUBaOLLINMXCS
3aHaBECOK, rapavH u T.4.




